

Sanosil PX

Ενζυμικό καθαριστικό για την αντιμετώπιση της οσμής των ούρων και των λεκέδων



Συνοπτικές πληροφορίες:

Κατάλληλο για:

Απορροφητικές επιφάνειες που μπορούν να πληθούν, με έντονη οσμή ούρων.

Τύπος προϊόντος:

Συμπύκνωμα

Αποτελεσματικό κατά:

Ούρα, οσμή ούρων

Χρόνος εφαρμογής:

1-6 ώρες

* ανάλογα με τη θερμοκρασία, το φορτίο και την επιφάνεια

Διάρκεια ζωής:

1 έτος τουλάχιστον

Ενεργά συστατικά:

ένζυμα, επιφανειοδραστικά, αποσμητικά αρώματα

Περιγραφή

Το Sanosil PX είναι ένα ενζυμικό καθαριστικό και αφαίρεσης οσμών για τη βιώσιμη καταπολέμηση της οσμής των ούρων και άλλων δυσάρεστων οσμών μέσω της μείωσης των πηγών οσμών. Κατάλληλο για τον καθαρισμό πλενόμενων επιφανειών (τουαλέτες με μεγάλη επισκεψιμότητα, υγιεινής πορσελάνης, τοίχων από πλακάκια κ.λπ.) ή την επεξεργασία απορροφητικών υλικών όπως τοίχοι από τούβλα και σκυρόδεμα σε διαδρόμους, up- degrassés, περάσματα κ.λπ.

Πώς λειτουργεί

Εκτός από το νερό, την ουρία και τα άλατα, τα ούρα περιέχουν ορισμένες πρωτεΐνες. Η βακτηριακή αποσύνθεση προκαλεί ενώσεις αμμωνίας, οι οποίες ευθύνονται για τη δυσάρεστη οσμή. Το Sanosil PX αποδομεί αποτελεσματικά τα συστατικά των ούρων χρησιμοποιώντας ένζυμα σε νερό, CO₂ και άλατα, εξαλείφοντας αποτελεσματικά τις πηγές οσμής. Οι επιφανειοδραστικές ουσίες διαλύουν τους αποξηραμένους λεκέδες ούρων/ουροχρώματος και τα αποσμητικά υλικά απομακρύνουν τις υπάρχουσες οσμές, αφήνοντας μια φρέσκια, καθαρή νότα.

Εφαρμογή/δοσολογία: Το καλύτερο αποτέλεσμα επιτυγχάνεται αραιώνοντας το PX με φρέσκο ζεστό νερό περίπου 10 λεπτά πριν από τη χρήση. Αυτό επιτρέπει τη μέγιστη αποτελεσματικότητα των ενζύμων να ξεδιπλωθεί.

Εγκαταστάσεις υγιεινής:

- **Εφαρμογή:** Καθαρίστε τις μολυσμένες επιφάνειες με σφουγγαρίστρα, σφουγγάρι ή πανί. Μην ξεπλύνετε!
- **Αρχική δοσολογία:** 3% (3 dl σε 10 l νερό)
- **Μακροπρόθεσμη δοσολογία:** σε 10 λίτρα νερού)
- **Σημείωση:** Μη χρησιμοποιείτε σε συνδυασμό με απολυμαντικά ή παρουσία τροφίμων.
Ο ψεκασμός χωρίς σκούπισμα δεν συνιστάται σε λείες, μη απορροφητικές επιφάνειες, επειδή η διαβροχή δεν οδηγεί συνήθως σε βέλτιστη ομοιόμορφη κατανομή.

Χαλιά/ταπετσαρία:

- **Εφαρμογή:** Ψεκάστε ένα διάλυμα 10% στις προσβεβλημένες περιοχές ή ταμπονάρετε με ένα σφουγγάρι. Σημαντικό: το διάλυμα πρέπει να εισχωρεί τουλάχιστον τόσο βαθιά όσο τα ούρα. Αφήστε το να στεγνώσει. Επαναλάβετε τη διαδικασία, εάν είναι απαραίτητο, μετά από 24 ώρες.

Εξωτερικοί χώροι (μπετόν ή άσφαλτος)

- **Εφαρμογή:** Ψεκάστε γενναιόδωρα σε επιφάνειες, ιδίως σε τοίχους, με διάλυμα PX. Επαναλάβετε τη διαδικασία 3 έως 5 φορές, διασφαλίζοντας ότι το διάλυμα του προϊόντος απορροφάται πλήρως από την επιφάνεια κάθε φορά. Η επανειλημμένη εφαρμογή δημιουργεί ένα απόθεμα, το οποίο αποτρέπει την εμφάνιση νέας οσμής. Μην ξεπλένετε!
- **Αρχική/μακροπρόθεσμη δοσολογία:** Επαναλάβετε (εβδομαδιαία) εάν είναι απαραίτητο.
- **Σημείωση:** Μη χρησιμοποιείτε σε συνδυασμό με απολυμαντικά ή παρουσία τροφίμων.

Σημαντικό: Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε συνδυασμό με άλλα χημικά (ιδίως οξέα, αλκαλικά ή απολυμαντικά). Αυτό θα μπορούσε να έχει δυσμενείς επιπτώσεις στην αποτελεσματικότητα.

Συστατικά: < 5% ανιονικά επιφανειοδραστικά, < 5% μη ιονικά επιφανειοδραστικά, συντηρητικά, αποσμητικά αρώματα, pH περίπου: 6,5.



SANOSIL
DISINFECTANTS FOR LIFE

SANOSIL LTD., CH- 8634 Hombrechtikon, Switzerland

Phone: +41 55 254 00 54, E-Mail: info@sanosil.com, Internet: www.sanosil.com

Χρησιμοποιήστε τα προϊόντα με ασφάλεια. Διαβάζετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες του προϊόντος πριν από τη χρήση. Οι γραπτές και προφορικές πληροφορίες μας βασίζονται σε εκτεταμένες δοκιμές. Αν και οι συμβουλές που παρέχουμε βασίζονται στις καλύτερες τρέχουσες γνώσεις, δεν είναι δεσμευτικές, καθώς η εφαρμογή και η αποθήκευση είναι εκτός του άμεσου ελέγχου μας. Οι περιγραφές των προϊόντων και οι πληροφορίες σχετικά με τα χαρακτηριστικά των παρασκευασμάτων δεν συνιστούν αποδοχή ευθύνης για ζημιές οποιουδήποτε είδους. Ισχύουν επίσης οι όροι παράδοσης και πληρωμής μας.